

企业使命&社会责任

抵抗新型冠状病毒，实现人文关怀和社会价值

2020年以来，一场突如其来的新型冠状病毒急剧蔓延，在全世界范围内不断扩大。为了防止病毒感染的进一步扩大，世界范围内各国政府都采取了各种各样的措施，但整体形势仍需不断投入时间、精力、人力进行防控。受疫情的影响，日本东京奥运会已经延期到2021年。为了与看不见的病毒之间的战斗，各国都投入了大量的人力物力。

为了将新型冠状病毒的破坏性和损失降到最小，我们也根据公司的特点、拥有的技术，就当前形势，提出了切实的解决方案，努力为社会做出贡献。

例如，将机器人事业部门正在推进的可以通过遥控操作传授人类技能的“Successor”系统引入新型冠状病毒的检查设备及感染病房，这样医生、护士、科研人员就可以免于直接接触阳性患者，从而降低医护人员感染的风险。

除此之外，我们还应时刻保持着紧迫感，我们不能仅仅等待新型冠状病毒感染的平息，而是不断开发新的技术，不断探索如何利用我司的综合技术实力为社会做贡献。

另外，面对此类突发事件，医疗设施不足也成了防止新冠病毒扩散过程中的掣肘，因此，我们开发了辅助的救援医院船作为候选项目。该救援医院船能够活用我司集团所拥有的造船、发电设备、直升机、机器人等多项技术，不仅能在这次这样的传染病流行期作为大型隔离病房，还具备大地震等大型自然灾害应对、医疗欠发达国家及离岛救援应对、向战乱地区提供和平贡献等多种目的，成为可应对世界多种课题的大型项目。



该救援船构想的实现可能还需要一段时间，但面临此次世界各地医疗体制发生问题的情况，且今后可能还有类似事态发生，该项目在世界范围内具有特殊的意义。

在剧烈变化的社会局面中，应对变化并对社会做出贡献，我们致力于实现这一目标。让我们面对困难积极前行，充分发挥川崎集团尚未发挥的潜力，继续积极地贡献社会吧。